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คํานํา 
 
 ตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พ.ศ. 2550 และพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์ และ
วิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 2546 ได้บัญญัติเก่ียวกับการจัดทําแผนการบริหารราชการแผ่นดิน โดย
สรุปความได้ว่าให้จัดทําแผนสี่ปีซึ่งจะต้องสอดคล้องกับแผนบริหารราชการแผ่นดิน และให้จัดทําแผนปฏิบัติ 
ราชการประจําปีโดยให้ระบุสาระสําคัญเกี่ยวกับนโยบายการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ เป้าหมาย 
ผลสัมฤทธิ์ 4ของงานและงบประมาณ 
 มหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณี หวังเป็นอย่างยิ่งว่า คณะ หน่วยงานตลอดจนผู้ปฏิบัติงานในระดับ
ต่าง ๆ จะร่วมมือ ติดตามการดําเนินงานรายงานผลการใช้จ่าย งบประมาณประจําปี 2565 เพ่ือช่วยกันผนึก
กําลังขับเคลื่อนการใช้จ่ายงบประมาณในโครงการ กิจกรรมต่างๆ ที่กําหนดไว้ในแผนประสบความสําเร็จบรรลุ
เป้าหมาย ที่กําหนดไว้ต่อไป 
 

 
กองนโยบายและแผน 

มหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณี 
30 ตุลาคม 2565 
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บทสรุป 
 
 รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พ.ศ. 2560 และพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการ 
บริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 2546 ได้บัญญัติให้หน่วยราชการจัดทําแผนปฏิบัติราชการประจําปี เพ่ือการ
บริหาร ราชการให้เกิดผลสัมฤทธิ์ต่อภารกิจของรัฐ โดยการนํานโยบายรัฐบาลมาดําเนินงานให้สอดคล้องกับ
แนวนโยบาย พื้นฐานแห่งรัฐตามบทบัญญัติของรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย และแผนพัฒนาประเทศ
ด้านต่างๆ ที่เก่ียวข้อง และกําหนดให้ประเมินผลการปฏิบัติราชการ  

 มหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณีตระหนักถึงความสําคัญ จึงได้จัดทํารายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ
ประจําปี 2565 (1 ตุลาคม 2564 - 30 กันยายน 2565) เป็นเครื่องมือสําคัญในการขับเคลื่อน การบริหาร
จัดการและการติดตามผลการดําเนินงานของหน่วยงานต่างๆ ภายในมหาวิทยาลัยให้ดําเนินงานได้อย่างมี
ทิศทาง มีประสิทธิภาพ สามารถนําไปปฏิบัติ ก่อให้เกิดผลสัมฤทธิ์อย่างเป็นรูปธรรม บรรลุตามแผนการใช้จ่าย
งบประมาณและบรรลุค่าเป้าหมายตามที่มหาวิทยาลัยได้ตั้งค่าเป้าหมายไว้ ตามพันธกิจของมหาวิทยาลัย บัดนี้ 
ได้สิ้นสุดปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 มหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณีจึงจัดทํารายงานผลการดําเนินงานตาม
แผนการใช้จ่ายงบประมาณมหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณี ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เพ่ือให้ทราบถึง
ประสิทธิภาพและประสิทธิผลของการดําเนินงาน ตลอดจนให้ผู้บริหาร ผู้ปฏิบัติงาน และ ผู้เกี่ยวข้อง ได้ใช้เป็น
เครื่องมือในการพัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณี  

 มหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณี ขับเคลื่อนการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจําปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ด้วยงบประมาณทั้งสิ้น 572 ,692,382.60 บาท คิดเป็นร้อยละ 90.38 ของ 
งบประมาณทั้งหมด แบ่งเป็นการเบิกจ่ายจากงบประมาณแผ่นดิน เป็นจํานวนเงินทั้งสิ้น 436 ,054,221.97 
บาท คิดเป็นร้อยละ 92.09 ของงบประมาณแผ่นดิน และเบิกจ่ายจากเงินรายได้ของมหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพ
พรรณี เป็นจํานวนเงินทั้งสิ้น 136 ,638,160.63 บาท คิดเป็นร้อยละ 85.35 ของเงินรายได้ (การบริหาร 
งบประมาณ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เมื่อสิ้นสุดปีงบประมาณ มีการกันเงินเหลื่อมปีงบประมาณ) โดย 
จําแนกการเบิกจ่ายตามหน่วยงานได้ 22 หน่วยงาน (รวมส่วนกลาง) ทั้งนี้ มหาวิทยาลัยและหน่วยงานพบ
ปัญหาและอุปสรรคในการเบิกจ่ายงบประมาณและดําเนินงานตาม โครงการ จึงได้ให้ข้อเสนอแนะพร้อมแนว
ทางแก้ไขท้ายแบบฟอร์มการรายงานเพื่อนําสู่การปรับปรุงพัฒนาไว้ต่อไป 
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ปรัชญา วิสัยทัศน์ ค่านิยม คุณลักษณะบัณฑิตที่พึงประสงค์ พันธกิจ ยุทธศาสตร์และกลยุทธ์ อัตลักษณ์ 
เอกลักษณ์ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

ปรัชญา  (Philosophy) 
 เ ป็ น ส ถ าบั น อุ ดมศึ กษ า เ พ่ื อก า ร พัฒนาท้ อ ง ถิ่ น  ( The University for Local Community 
Development) 

วิสัยทัศน์ (Vision)   
 ภูมิปัญญาแห่งภาคตะวันออกสู่สากล (Wisdom of the East Leads to Internationalization) 

ค่านิยม (Core Value)   
 Respect  ศรัทธา   มี ค ว ามศรั ทธ า  เ ชื่ อมั่ น  เ ค า รพนั บถื อ ใ น
ความสามารถของตนเอง และเพ่ือนร่วมงานรักในงานที่ทํา เทิดทูนองค์กร และให้เกียรติ ซึ่งกันและกัน 
 Brilliance  ปัญญาสร้างสรรค์ มีความฉลาดสามารถจัดการชีวิต การงานองค์กร 
โดยใช้สติปัญญา อย่างสร้างสรรค์ 
 Responsibility  รับผิดชอบหน้าที่  มีความรับผิดชอบ ภาระหรือพันธะผูกพันในการ
จะปฏิบัติหน้าที่ การงานของตนเองและผู้ร่วมงานให้เป็นไปตามเป้าหมายขององค์กร 
 Unity   กลมเกลียวสามัคค ี มีความเป็นอันหนึ่งอันเดียว สามัคคี กลมเกลียว
เพ่ือนําองค์กร สู่สากล   

คุณลักษณะบัณฑิตที่พึงประสงค์ (desirable Characteristics of Graduates) 
 คุณธรรม นําความรู้ สู่สากล อดทน ฉลาดจัดการ (Morality Internationalizes Knowledges 
Endurance and Wise Management) 

พันธกิจ (Mission) 
พันธกิจที่ 1 (บริการวิชาการ) 
 ให้บริการวิชาการและถ่ายทอดเทคโนโลยี ให้แก่ชุมชน ท้องถิ่นและสังคมบนฐานของการบูรณาการการ
จัดการเรียนการสอนให้เข้มแข็งและยั่งยืนตามแนวพระราชดําริปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง ทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม
และภูมิปัญญาท้องถิ่น สร้างเครือข่ายและความร่วมมือกับพื้นที่ชุมชน 
พันธกิจที่ 2 (ผลิตครู) 
 ผลิตและพัฒนาครูที่ได้มาตรฐานวิชาชีพ จิตวิญญาณความเป็นครู ให้มีความเป็นมืออาชีพเพ่ือพัฒนา
คุณภาพการจัดการเรียนรู้ในศตวรรษท่ี 21 สู่การศึกษา 4.0 
พันธกิจที่ 3 (ผลิตบัณฑิต) 
 ผลิตบัณฑิตนักปฏิบัติ มีศักยภาพความรู้ ทักษะและความสามารถในการคิด การแก้ปัญหา การ
สร้างสรรค์และการสื่อสาร ด้วยหลักคุณธรรม คุณภาพและได้มาตรฐานสากล ที่ตอบสนองความต้องการของสังคม
และประเทศชาต ิ  
พันธกิจที่ 4 (วิจัย) 
 วิจัย สร้างความรู้และนวัตกรรมให้มีคุณภาพและได้มาตรฐานสากล สู่การแก้ปัญหาและพัฒนาคุณภาพชีวิต
ชุมชน และท้องถิ่น ให้เข้มแข็งและยั่งยืน 
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พันธกิจที่ 5 (การบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพตามหลักธรรมาภิบาล) 
 บริหารจัดการมหาวิทยาลัย ให้มีความคล่องตัว ยืดหยุ่น โปร่งใสด้วยหลักธรรมาภิบาล สู่การเปลี่ยนแปลง และ
การพัฒนาก้าวหน้าอย่างต่อเนื่องและยั่งยืน 

ประเด็นยุทธศาสตร์ (Strategic Issue) 
1. การพัฒนาท้องถิ่น 
2. การผลิตและพัฒนาครู 
3. การยกระดับคุณภาพการศึกษา 
4. การพัฒนาระบบบริหารจัดการ 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 (Strategic Issue 1) การพัฒนาท้องถิ่น 
กลยุทธ์ (Strategy) 

1. บูรณาการพันธกิจสัมพันธ์ เพ่ือยกระดับเศรษฐกิจของท้องถิ่น 
2. พัฒนาวังสวนบ้านแก้วให้เป็นแหล่งเรียนรู้และแหล่งท่องเที่ยวเชิงวัฒนธรรมสู่มาตรฐานในระดับชาติ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 (Strategic Issue 2) การผลิตและพัฒนาครู 
กลยุทธ์ (Strategy) 

1. ปรับปรุงหลักสูตรครุศาสตร์ หลักสูตรศึกษาศาสตร์ และกระบวนการผลิตให้มีสมรรถนะเป็นเลิศ  เป็น
ที่ยอมรับด้วย School Integrated Learning และสอดคล้องกับความต้องการของประเทศ 

2. พัฒนาสมรรถนะครูของครูให้มีความเป็นมืออาชีพ 
3. บ่มเพาะนักศึกษาครู นักศึกษาศึกษาศาสตร์ให้มีสมรรถนะตามมาตรฐานวิชาชีพพร้อมด้วยจิตวิญญาณ

ความเป็นครูและคุณลักษณะ 4 ประการ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 (Strategic Issue 3) การยกระดับคุณภาพการศึกษา 
กลยุทธ์ (Strategy) 

1. พัฒนาแหล่งเรียนรู้ให้เอ้ือต่อการเรียนรู้ตลอดชีวิต 
2. พัฒนาปรับปรุงหลักสูตรสหวิทยาการตอบสนองต่อการพัฒนาท้องถิ่น 
3. พัฒนาศักยภาพอาจารย์ให้เป็นมืออาชีพ 
4. พัฒนาการจัดการเรียนรู้ให้บัณฑิตเป็นคนดีมีความเชี่ยวชาญในวิชาชีพ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 (Strategic Issue 4) การพัฒนาระบบบริหารจัดการ 
กลยุทธ์ (Strategy) 

1. พัฒนาระบบการบริหารจัดการให้ทันต่อการเปลี่ยนแปลงของสังคม 
2. พัฒนาเทคโนโลยีสารสนเทศ เพ่ือให้ทันสมัยเชื่อมโยงกับระบบสารสนเทศเพ่ือการตัดสินใจ 
3. พัฒนาศักยภาพบุคลากรสู่ความเป็นเลิศ 
4. เสริมสร้างเครือข่ายความร่วมมือกับองค์กร/หน่วยงานในระดับอาเซียนและนานาชาติ 
5. สนับสนุนการจัดหารายได้ และระดมทรัพยากรจากหน่วยงานภายนอก 
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อัตลักษณ์ (Identity)  
“บัณฑิตย่อมฉลาดจัดการ” ภาษาอังกฤษใช้ว่า “Graduates Manage Wisely” 

 หมายความว่า ผู้ที่เป็นบัณฑิตซึ่งเป็นผลผลิตของมหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณีนั้นเป็นผู้ที่ได้รับ
การศึกษาอบรมบ่มเพาะทางด้านวิชาการและวิชาชีพในระดับสูง  จึงเป็นผู้ที่มีระดับสติปัญญาในการบริหาร
จัดการทุกสิ่งได้อย่างมีประสิทธิภาพ 
 ที่มา มหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณี เป็นมหาวิทยาลัยซึ่งเป็นแหล่งความรู้ที่สําคัญของท้องถิ่นใน
จังหวัดจันทบุรีและภาคตะวันออก มาเป็นระยะเวลาที่ยาวนาน  บัณฑิตและผู้สําเร็จการศึกษาจากมหาวิทยาลัย
ราชภัฏรําไพพรรณี  จึงได้รับการศึกษา อบรม ฝึกฝนเคี่ยวกรําอย่างหนัก  ได้รับการหล่อหลอมให้คิดเป็น ทําเป็น 
แก้ปัญหาทุกอย่างได้ดี  จนตกผลึก นําไปสู่ความมีศักยภาพ  ในการบริหารจัดการตนเองและผู้อ่ืนได้อย่างดียิ่ง จน
ประสบความก้าวหน้าในวิชาชีพอันเป็นประจักษ์ชัดโดยทั่วไป 
 ในขณะเดียวกันก็นับได้ว่าสอดคล้องถึงการที่สมเด็จพระสังฆราช สกลมหาสังฆปรินายก (เจริญ สุวฑฒ
โน) เป็นสมเด็จพระสังฆราชองค์ที่ 19 แห่งกรุงรัตนโกสินทร์ สถิต ณ วัดบวรนิเวศวิหาร ทรงดํารงตําแหน่งเมื่อ 
พ.ศ.2532 ในรัชกาลพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช ได้ประทานคติธรรมประจํา
มหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณี เมื่อวันที่ 21 มิถุนายน พ.ศ.2533 เป็นภาษาบาลีว่า “ปณฺฑิโต นิปุณํ สํวิเธติ” 
ซ่ึงแปลว่า “บัณฑิตย่อมฉลาดจัดการ” 

เอกลักษณ์ (Uniqueness)  
มหาวิทยาลัยในวัง คลังแห่งความรู้ สู่การพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 

(University in a palace, Knowledge resource, Approaching to sustainable development) 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 



8 
สรุปการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

 

ที ่ หน่วยงาน 
งบประมาณแผ่นดิน 2565 

(ไม่รวมงบลงทุน) 
งบประมาณรายได้ 2565 

รวมงบประมาณแผ่นดินและรายได้ 
รวมงบ 2565 (ไม่รวมงบลงทุน) 

1.  คณะครุศาสตร์         3,931,000         1,272,000  5,203,000 
2.  โรงเรียนสาธิต ฯ        1,699,100         4,230,000  5,929,100 
3.  คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์         1,939,600         1,366,000  3,305,600 
4.  คณะวิทยาการจัดการ         1,877,000         1,219,000  3,096,000 
5.  คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี           934,600           430,000  1,364,600 
6.  คณะเทคโนโลยีการเกษตร           473,100           325,000  798,100 
7.  คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม           795,300           458,000  1,253,300 
8.  คณะนติิศาสตร์           336,000           245,600  581,600 
9.  คณะนิเทศศาสตร์           512,000           353,000  865,000 
10.  คณะวิทยาการคอมพิวเตอร์และเทคโนโลยฯี          418,000           294,600           712,600  
11.  คณะพยาบาลศาสตร ์          882,000           293,800         1,175,800  
12.  สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยสีารสนเทศ        3,663,200             82,000  3,745,200 
13.  สํานกัศิลปวัฒนธรรมและพัฒนาชุมชน        2,053,200             50,000  2,103,200 
14.  สถาบันวิจัยและพัฒนา          402,000             59,000  461,000 
15.  สํานักงานอธิการบดี           720,000           182,000  902,000 
16.  - กองกลาง     276,838,000     117,812,400  394,650,400 
17.  - กองนโยบายและแผน           349,800             50,000  399,800 
18.  โครงการจดัตั้งสถาบันนานาชาติ         1,208,400             65,000  1,273,400 
19.  - กองบริการการศึกษา           472,000         2,680,000  3,152,000 
20.  ศูนย์สหกิจศึกษาและพัฒนาอาชีพ             74,800             50,000  124,800 
21.  - กองพัฒนานักศึกษา         1,288,000             50,000  1,338,000 
22.  สํานักบริการวิชาการและคณะกรรมการบริการวิชาการ        2,422,000             38,400  2,460,400 
23.  คณะกรรมการกํากับดูแลยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพื่อการพฒันาท้องถิ่น        5,300,000                    -    5,300,000 
24.  เงินค่าสอนและค่าคุมสอบ                    -         20,000,000  20,000,000 
25.  คณะกรรมการตรวจประเมินประกันคุณภาพการศึกษาภายใน                    -             500,000  500,000 
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ที ่ หน่วยงาน 
งบประมาณแผ่นดิน 2565 

(ไม่รวมงบลงทุน) 
งบประมาณรายได้ 2565 

รวมงบประมาณแผ่นดินและรายได้ 
รวมงบ 2565 (ไม่รวมงบลงทุน) 

26.  คณะกรรมการกองทุนการศึกษา                   -           1,500,000  1,500,000 
27.  คณะกรรมการพิจารณารางวัลนักศึกษา                   -             200,000  200,000 
28.  กองทุนวิจัย                    -           3,202,000  3,202,000 
29.  อธิการบดี         1,700,000         3,091,000  4,791,000 
30.   โครงการพัฒนาศักยภาพเพื่อสร้างกระบวนการทํางานในรูปแบบภาคีเครือข่าย

ชุมชน 
       3,892,800                    -    3,892,800 

รวม  314,181,900 160,098,800 474,280,700 
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รายงานผลการดําเนินงานตามแผนการใช้จ่ายงบประมาณ มหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณี  

ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไตรมาส 4 (สิ้นสุด ณ วันที่ 30 กันยายน 2565) 
จําแนกตามหน่วยงาน 

 

หน่วยงาน 
งบประมาณที่ได้รับการจัดสรร (แผน) งบประมาณที่เบิกจา่ยจริง (ผล) 

งบแผ่นดิน งบรายได ้ รวม งบแผ่นดิน ร้อยละ งบรายได ้ ร้อยละ รวม ร้อยละ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณ ี 473,516,000.00 160,098,800.00 633,614,800.00 436,054,221.97 92.09 136,638,160.63 85.35 572,692,382.60 90.38 

คณะครุศาสตร์      3,931,000.00       1,272,000.00       5,203,000.00       3,926,466.26             99.88       1,272,000.00           100.00       5,198,466.26             99.91  
คณะเทคโนโลยีการเกษตร        473,100.00         325,000.00         798,100.00         472,732.00             99.92         322,710.00             99.30         795,442.00             99.67  
คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม        795,300.00         458,000.00       1,253,300.00         787,526.57             99.02         457,265.80             99.84       1,244,792.37             99.32  
คณะนิติศาสตร์        336,000.00         245,600.00         581,600.00         328,936.50             97.90         235,079.40             95.72         564,015.90             96.98  
คณะนิเทศศาสตร์        512,000.00         353,000.00         865,000.00         511,980.00           100.00         261,786.65             74.16         773,766.65             89.45  
คณะพยาบาลศาสตร์        882,000.00         293,800.00       1,175,800.00         880,603.00             99.84         282,705.31             96.22       1,163,308.31             98.94  
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์      1,939,600.00       1,366,000.00       3,305,600.00       1,935,438.93             99.79       1,365,999.54           100.00       3,301,438.47             99.87  
คณะวิทยาการคอมพิวเตอร์และเทคโนโลยีสารสนเทศ        418,000.00         294,600.00         712,600.00         416,878.00             99.73         287,853.00             97.71         704,731.00             98.90  
คณะวิทยาการจัดการ      1,877,000.00       1,219,000.00       3,096,000.00       1,868,399.00             99.54       1,153,050.00             94.59       3,021,449.00             97.59  
คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลย ี      1,259,600.00         430,000.00       1,689,600.00       1,251,178.00             99.33         416,565.00             96.88       1,667,743.00             98.71  
สถาบันวิจยัและพัฒนา        402,000.00           59,000.00         461,000.00         396,633.47             98.67           51,341.35             87.02         447,974.82             97.17  
สํานักงานอธกิารบด ี        720,000.00         182,000.00         902,000.00         720,000.00           100.00         176,726.87             97.10         896,726.87             99.42  
กองกลาง    11,460,500.00       9,620,500.00     21,081,000.00     11,460,500.00           100.00       9,292,964.51             96.60     20,753,464.51             98.45  
กองนโยบายและแผน        349,800.00           50,000.00         399,800.00         295,908.74             84.59           50,000.00           100.00         345,908.74             86.52  
กองบริการการศึกษา        472,000.00       2,680,000.00       3,152,000.00         392,205.64             83.09       1,577,939.00             58.88       1,970,144.64             62.50  
กองพัฒนานักศึกษา      1,288,000.00           50,000.00       1,338,000.00       1,079,366.07             83.80           24,765.00             49.53       1,104,131.07             82.52  
สํานักบริการวิชาการ      3,162,000.00           38,400.00       3,200,400.00       2,963,862.00             93.73           26,845.41             69.91       2,990,707.41             93.45  
สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ    19,833,200.00           82,000.00     19,915,200.00     18,556,700.00             93.56           78,000.00             95.12     18,634,700.00             93.57  
สํานักศิลปวัฒนธรรมและพัฒนาชุมชน      2,053,200.00           50,000.00       2,103,200.00       1,928,033.03             93.90           49,967.60             99.94       1,978,000.63             94.05  
โครงการจัดตั้งสถาบันนานาชาติ      1,208,400.00           65,000.00       1,273,400.00         938,901.83             77.70           39,700.00             61.08         978,601.83             76.85  
กลุ่มงานศูนย์สหกิจศึกษาและพัฒนาอาชีพ          74,800.00           50,000.00         124,800.00           73,747.64             98.59           50,000.00           100.00         123,747.64             99.16  
โรงเรียนสาธิต      2,739,100.00       4,230,000.00       6,969,100.00       2,610,597.26             95.31       2,088,950.00             49.38       4,699,547.26             67.43  
รายการบุคลากรภาครัฐ (เงินเดือน)   265,377,500.00    108,191,900.00    373,569,400.00    267,850,549.37           100.93     89,461,874.10             82.69    357,312,423.47             95.65  
คณะกรรมการกํากบัดูแลยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย
ราชภัฏเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น 

     5,300,000.00                    -         5,300,000.00       5,299,940.67           100.00                    -                   -         5,299,940.67           100.00  

อธิการบดี (บริหารการเปลี่ยนแปลง)      1,700,000.00       3,091,000.00       4,791,000.00       1,700,000.00           100.00       3,091,000.00           100.00       4,791,000.00           100.00  
โครงการพัฒนาศักยภาพเพือ่สร้างกระบวนการ
ทํางานในรูปแบบภาคีเครือข่าย 

     3,892,800.00                    -         3,892,800.00       3,892,237.99             99.99                    -                   -         3,892,237.99             99.99  
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หน่วยงาน 
งบประมาณที่ได้รับการจัดสรร (แผน) งบประมาณที่เบิกจา่ยจริง (ผล) 

งบแผ่นดิน งบรายได ้ รวม งบแผ่นดิน ร้อยละ งบรายได ้ ร้อยละ รวม ร้อยละ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏรําไพพรรณ ี 473,516,000.00 160,098,800.00 633,614,800.00 436,054,221.97 92.09 136,638,160.63 85.35 572,692,382.60 90.38 

ครุภัณฑ์ส่วนกลาง       2,000,000.00                    -         2,000,000.00       1,976,800.00             98.84                    -                   -         1,976,800.00             98.84  
สิ่งก่อสร้างปีเดียว    57,000,000.00                    -       57,000,000.00     19,479,000.00             34.17                    -                   -       19,479,000.00             34.17  
สิ่งก่อสร้าง (ผูกพัน)    82,059,100.00                    -       82,059,100.00     82,059,100.00           100.00                    -                   -       82,059,100.00           100.00  
ค่าสอนและค่าคุมสอบ                   -       20,000,000.00     20,000,000.00                    -                   -       19,998,544.09             99.99     19,998,544.09             99.99  
คณะกรรมการตรวจประเมินประกันคุณภาพ
การศึกษาภายใน 

                  -           500,000.00         500,000.00                    -                   -           500,000.00           100.00         500,000.00           100.00  

คณะกรรมการกองทุนการศึกษา                   -         1,500,000.00       1,500,000.00                    -                   -         1,500,000.00           100.00       1,500,000.00           100.00  
คณะกรรมการพิจารณารางวัลนกัศึกษา                   -           200,000.00         200,000.00                    -                   -           182,000.00             91.00         182,000.00             91.00  
กองทุนวิจยั                   -         3,202,000.00       3,202,000.00                    -                   -         2,342,528.00             73.16       2,342,528.00             73.16  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



12 
รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณประจําปี 2565 รายไตรมาส จําแนกตามหน่วยงาน 

ข้อมูล ณ วันที ่30 กันยายน 2565 

หน่วยงาน 
งบประมาณที่

ได้รับการจดัสรร 
ไตรมาส1 ไตรมาส2 ไตรมาส3 ไตรมาส4 รวม 

ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 
คณะครุศาสตร์ 5,203,000.00 168,911.02 3.25 1,760,508.00 33.84 2,344,368.13 45.06 924,679.11 17.77 5,198,466.26 99.91 
คณะเทคโนโลยีการเกษตร 798,100.00 47,055.00 5.90 269,082.00 33.72 155,485.00 19.48 323,820.00 40.57 795,442.00 99.67 
คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม 1,253,300.00 358,960.65 28.64 150,180.10 11.98 407,611.99 32.52 328,039.63 26.17 1,244,792.37 99.32 
คณะนิติศาสตร์ 581,600.00 108,133.38 18.59 130,373.81 22.42 177,052.61 30.44 148,456.10 25.53 564,015.90 96.98 
คณะนิเทศศาสตร์ 865,000.00 216,724.24 25.05 159,544.00 18.44 176,799.68 20.44 220,698.73 25.51 773,766.65 89.45 
คณะพยาบาลศาสตร์ 1,175,800.00 26,960.40 2.29 261,828.47 22.27 303,832.69 25.84 570,686.75 48.54 1,163,308.31 98.94 
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 3,305,600.00 304,792.30 9.22 935,683.31 28.31 552,573.48 16.72 1,508,389.38 45.63 3,301,438.47 99.87 
คณะวิทยาการคอมพิวเตอร์และเทคโนโลยีสารสนเทศ 712,600.00 118,481.00 16.63 172,100.00 24.15 359,320.00 50.42 54,830.00 7.69 704,731.00 98.90 
คณะวิทยาการจัดการ 3,096,000.00 337,402.00 10.90 836,952.00 27.03 852,924.00 27.55 994,171.00 32.11 3,021,449.00 97.59 
คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลย ี 1,689,600.00 463,613.00 27.44 444,316.00 26.30 335,219.00 19.84 424,595.00 25.13 1,667,743.00 98.71 
สถาบันวิจยัและพัฒนา 461,000.00 164,738.83 35.74 17,607.12 3.82 38,657.20 8.39 226,971.67 49.23 447,974.82 97.17 
สํานักงานอธกิารบด ี 902,000.00 218,042.63 24.17 214,006.24 23.73 141,858.00 15.73 322,820.00 35.79 896,726.87 99.42 
กองกลาง 21,081,000.00 4,837,494.04 22.95 5,003,800.90 23.74 6,278,256.55 29.78 4,633,913.02 21.98 20,753,464.51 98.45 
กองนโยบายและแผน 399,800.00 65,271.55 16.33 45,182.58 11.30 165,448.32 41.38 70,006.29 17.51 345,908.74 86.52 
กองบริการการศึกษา 3,152,000.00 316,478.09 10.04 416,428.75 13.21 500,032.81 15.86 737,204.99 23.39 1,970,144.64 62.50 
กองพัฒนานักศึกษา 1,338,000.00 25,018.27 1.87 518,803.20 38.77 264,840.13 19.79 295,469.47 22.08 1,104,131.07 82.52 
สํานักบริการวิชาการ 3,200,400.00 239,579.16 7.49 711,600.76 22.23 416,382.79 13.01 1,623,144.70 50.72 2,990,707.41 93.45 
สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 19,915,200.00 323,174.68 1.62 9,421,121.90 47.31 555,751.98 2.79 8,334,651.44 41.85 18,634,700.00 93.57 
สํานักศิลปวัฒนธรรมและพัฒนาชุมชน 2,103,200.00 611,111.00 29.06 323,499.28 15.38 488,555.26 23.23 554,835.09 26.38 1,978,000.63 94.05 
โครงการจัดตั้งสถาบันนานาชาติ 1,273,400.00 106,065.59 8.33 307,924.06 24.18 374,529.59 29.41 190,082.59 14.93 978,601.83 76.85 
กลุ่มงานศูนย์สหกิจศึกษาและพัฒนาอาชีพ 124,800.00 20,224.00 16.21 6,294.50 5.04 38,500.14 30.85 58,729.00 47.06 123,747.64 99.16 
โรงเรียนสาธิต 6,969,100.00 905,507.26 12.99 643,723.00 9.24 1,768,097.00 25.37 1,382,220.00 19.83 4,699,547.26 67.43 
รายการบุคลากรภาครัฐ (เงินเดือน) 373,569,400.00 90,867,310.60 24.32 88,747,723.84 23.76 76,717,978.00 20.54 100,979,411.03 27.03 357,312,423.47 95.65 
คณะกรรมการกํากบัดูแลยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย
ราชภัฏเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น 

5,300,000.00 905,855.40 17.09 1,191,909.90 22.49 2,021,175.00 38.14 1,181,000.37 22.28 5,299,940.67 100.00 

อธิการบดี (บริหารการเปลี่ยนแปลง) 4,791,000.00 2,714,305.82 56.65 1,635,677.28 34.14 441,016.90 9.21 - - 4,791,000.00 100.00 
โครงการพัฒนาศักยภาพเพือ่สร้างกระบวนการ
ทํางานในรูปแบบภาคีเครือข่าย 

3,892,800.00 685,193.48 17.60 839,625.00 21.57 754,928.20 19.39 1,612,491.31 41.42 3,892,237.99 99.99 

ครุภัณฑ์ส่วนกลาง 2,000,000.00 - - 1,976,800.00 98.84 - - - - 1,976,800.00 98.84 
สิ่งก่อสร้างปีเดียว 57,000,000.00 - - 17,000,000.00 29.82 - - 2,479,000.00 4.35 19,479,000.00 34.17 
สิ่งก่อสร้าง (ผูกพัน) 82,059,100.00 - - 15,102,500.00 18.40 49,046,600.00 59.77 17,910,000.00 21.83 82,059,100.00 100.00 
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หน่วยงาน 
งบประมาณที่

ได้รับการจดัสรร 
ไตรมาส1 ไตรมาส2 ไตรมาส3 ไตรมาส4 รวม 

ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 
ค่าสอนและค่าคุมสอบ 20,000,000.00 5,901,241.58 29.51 4,959,837.82 24.80 6,869,634.97 34.35 2,267,829.72 11.34 19,998,544.09 99.99 
คณะกรรมการตรวจประเมินประกันคุณภาพ
การศึกษาภายใน 

500,000.00 - - - - 332,700.00 66.54 167,300.00 33.46 500,000.00 100.00 

คณะกรรมการกองทุนการศึกษา 1,500,000.00 1,500,000.00 100.00 - - - - - - 1,500,000.00 100.00 
คณะกรรมการพิจารณารางวัลนกัศึกษา 200,000.00 - - 150,000.00 75.00 14,000.00 7.00 18,000.00 9.00 182,000.00 91.00 
กองทุนวิจยั 3,202,000.00 - - 1,437,780.00 44.90 290,390.00 9.07 614,358.00 19.19 2,342,528.00 73.16 

รวม 633,614,800.00 112,557,644.97 17.76 155,792,413.82 24.59 153,184,519.42 24.18 151,157,804.39 23.86 572,692,382.60 90.38 



14 
รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณประจําปี 2565 (1 ตุลาคม 2564 - 30 กันยายน 2565) รายไตรมาส จําแนกตามหน่วยงานและแหล่งงบประมาณ 

แหล่งงบประมาณ งบแผ่นดิน 
ข้อมูล ณ วันที ่30 กันยายน 2565 

หน่วยงาน 
งบประมาณที่

ได้รับการจดัสรร 
ไตรมาส1 ไตรมาส2 ไตรมาส3 ไตรมาส4 รวม 

ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 
คณะครุศาสตร์ 3,931,000.00 115,316.02 2.93 1,231,123.00 31.32 1,951,423.13 49.64 628,604.11 15.99 3,926,466.26 99.88 
คณะเทคโนโลยีการเกษตร 473,100.00 27,603.00 5.83 214,407.00 45.32 50,699.00 10.72 180,023.00 38.05 472,732.00 99.92 
คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม 795,300.00 243,392.85 30.60 83,528.10 10.50 277,747.99 34.92 182,857.63 22.99 787,526.57 99.02 
คณะนิติศาสตร์ 336,000.00 77,009.00 22.92 81,928.00 24.38 82,350.50 24.51 87,649.00 26.09 328,936.50 97.90 
คณะนิเทศศาสตร์ 512,000.00 122,500.00 23.93 99,337.00 19.40 123,704.00 24.16 166,439.00 32.51 511,980.00 100.00 
คณะพยาบาลศาสตร์ 882,000.00 15,667.00 1.78 200,096.00 22.69 194,540.00 22.06 470,300.00 53.32 880,603.00 99.84 
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 1,939,600.00 211,075.30 10.88 493,357.31 25.44 230,228.48 11.87 1,000,777.84 51.60 1,935,438.93 99.79 
คณะวิทยาการคอมพิวเตอร์และเทคโนโลยีสารสนเทศ 418,000.00 44,100.00 10.55 74,199.00 17.75 297,230.00 71.11 1,349.00 0.32 416,878.00 99.73 
คณะวิทยาการจัดการ 1,877,000.00 196,827.00 10.49 650,431.00 34.65 562,854.00 29.99 458,287.00 24.42 1,868,399.00 99.54 
คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลย ี 1,259,600.00 390,059.00 30.97 324,650.00 25.77 285,816.00 22.69 250,653.00 19.90 1,251,178.00 99.33 
สถาบันวิจยัและพัฒนา 402,000.00 155,749.48 38.74 9,738.12 2.42 24,953.20 6.21 206,192.67 51.29 396,633.47 98.67 
สํานักงานอธกิารบด ี 720,000.00 187,160.00 25.99 131,310.00 18.24 133,140.00 18.49 268,390.00 37.28 720,000.00 100.00 
กองกลาง 11,460,500.00 3,810,020.82 33.24 3,053,937.90 26.65 4,175,205.93 36.43 421,335.35 3.68 11,460,500.00 100.00 
กองนโยบายและแผน 349,800.00 52,351.55 14.97 44,342.58 12.68 145,368.32 41.56 53,846.29 15.39 295,908.74 84.59 
กองบริการการศึกษา 472,000.00 23,065.09 4.89 136,178.75 28.85 138,246.81 29.29 94,714.99 20.07 392,205.64 83.09 
กองพัฒนานักศึกษา 1,288,000.00 25,018.27 1.94 515,793.20 40.05 264,240.13 20.52 274,314.47 21.30 1,079,366.07 83.80 
สํานักบริการวิชาการ 3,162,000.00 238,298.00 7.54 708,127.04 22.39 411,740.00 13.02 1,605,696.96 50.78 2,963,862.00 93.73 
สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 19,833,200.00 306,324.68 1.54 9,397,181.90 47.38 531,675.98 2.68 8,321,517.44 41.96 18,556,700.00 93.56 
สํานักศิลปวัฒนธรรมและพัฒนาชุมชน 2,053,200.00 606,951.00 29.56 310,119.28 15.10 488,555.26 23.79 522,407.49 25.44 1,928,033.03 93.90 
โครงการจัดตั้งสถาบันนานาชาติ 1,208,400.00 103,965.59 8.60 296,624.06 24.55 369,069.59 30.54 169,242.59 14.01 938,901.83 77.70 
กลุ่มงานศูนย์สหกิจศึกษาและพัฒนาอาชีพ 74,800.00 13,124.00 17.55 6,294.50 8.42 38,500.14 51.47 15,829.00 21.16 73,747.64 98.59 
โรงเรียนสาธิต 2,739,100.00 827,957.26 30.23 636,223.00 23.23 933,547.00 34.08 212,870.00 7.77 2,610,597.26 95.31 
รายการบุคลากรภาครัฐ (เงินเดือน) 265,377,500.00 68,938,873.00 25.98 66,808,922.92 25.18 53,924,357.30 20.32 78,178,396.15 29.46 267,850,549.37 100.93 
คณะกรรมการกํากบัดูแลยุทธศาสตร์ฯ 5,300,000.00 905,855.40 17.09 1,191,909.90 22.49 2,021,175.00 38.14 1,181,000.37 22.28 5,299,940.67 100.00 
อธิการบดี (บริหารการเปลี่ยนแปลง) 1,700,000.00 781,551.00 45.97 477,432.10 28.08 441,016.90 25.94 - - 1,700,000.00 100.00 
โครงการพัฒนาศักยภาพฯในรูปแบบภาคีเครอืข่าย 3,892,800.00 685,193.48 17.60 839,625.00 21.57 754,928.20 19.39 1,612,491.31 41.42 3,892,237.99 99.99 
ครุภัณฑ์ส่วนกลาง 2,000,000.00 - - 1,976,800.00 98.84 - - - - 1,976,800.00 98.84 
สิ่งก่อสร้างปีเดียว 57,000,000.00 - - 17,000,000.00 29.82 - - 2,479,000.00 4.35 19,479,000.00 34.17 
สิ่งก่อสร้าง (ผูกพัน) 82,059,100.00 - - 15,102,500.00 18.40 49,046,600.00 59.77 17,910,000.00 21.83 82,059,100.00 100.00 

รวม 473,516,000.00 79,105,007.79 16.71 122,096,116.66 25.79 117,898,912.86 24.90 116,954,184.66 24.70 436,054,221.97 92.09 



15 
รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณประจําปี 2565 (1 ตุลาคม 2564 - 30 กันยายน 2565) รายไตรมาส จําแนกตามหน่วยงานและแหล่งงบประมาณ 

แหล่งงบประมาณ งบรายได้ 
ข้อมูล ณ วันที ่30 กันยายน 2565 

หน่วยงาน 
งบประมาณที่

ได้รับการจดัสรร 
ไตรมาส1 ไตรมาส2 ไตรมาส3 ไตรมาส4 รวม 

ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ ผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 
คณะครุศาสตร์ 1,272,000.00 53,595.00 4.21 529,385.00 41.62 392,945.00 30.89 296,075.00 23.28 1,272,000.00 100.00 
คณะเทคโนโลยีการเกษตร 325,000.00 19,452.00 5.99 54,675.00 16.82 104,786.00 32.24 143,797.00 44.25 322,710.00 99.30 
คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม 458,000.00 115,567.80 25.23 66,652.00 14.55 129,864.00 28.35 145,182.00 31.70 457,265.80 99.84 
คณะนิติศาสตร์ 245,600.00 31,124.38 12.67 48,445.81 19.73 94,702.11 38.56 60,807.10 24.76 235,079.40 95.72 
คณะนิเทศศาสตร์ 353,000.00 94,224.24 26.69 60,207.00 17.06 53,095.68 15.04 54,259.73 15.37 261,786.65 74.16 
คณะพยาบาลศาสตร์ 293,800.00 11,293.40 3.84 61,732.47 21.01 109,292.69 37.20 100,386.75 34.17 282,705.31 96.22 
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 1,366,000.00 93,717.00 6.86 442,326.00 32.38 322,345.00 23.60 507,611.54 37.16 1,365,999.54 100.00 
คณะวิทยาการคอมพิวเตอร์และเทคโนโลยีสารสนเทศ 294,600.00 74,381.00 25.25 97,901.00 33.23 62,090.00 21.08 53,481.00 18.15 287,853.00 97.71 
คณะวิทยาการจัดการ 1,219,000.00 140,575.00 11.53 186,521.00 15.30 290,070.00 23.80 535,884.00 43.96 1,153,050.00 94.59 
คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลย ี 430,000.00 73,554.00 17.11 119,666.00 27.83 49,403.00 11.49 173,942.00 40.45 416,565.00 96.88 
สถาบันวิจยัและพัฒนา 59,000.00 8,989.35 15.24 7,869.00 13.34 13,704.00 23.23 20,779.00 35.22 51,341.35 87.02 
สํานักงานอธกิารบด ี 182,000.00 30,882.63 16.97 82,696.24 45.44 8,718.00 4.79 54,430.00 29.91 176,726.87 97.10 
กองกลาง 9,620,500.00 1,027,473.22 10.68 1,949,863.00 20.27 2,103,050.62 21.86 4,212,577.67 43.79 9,292,964.51 96.60 
กองนโยบายและแผน 50,000.00 12,920.00 25.84 840.00 1.68 20,080.00 40.16 16,160.00 32.32 50,000.00 100.00 
กองบริการการศึกษา 2,680,000.00 293,413.00 10.95 280,250.00 10.46 361,786.00 13.50 642,490.00 23.97 1,577,939.00 58.88 
กองพัฒนานักศึกษา 50,000.00 0.00 0.00 3,010.00 6.02 600.00 1.20 21,155.00 42.31 24,765.00 49.53 
สํานักบริการวิชาการ 38,400.00 1,281.16 3.34 3,473.72 9.05 4,642.79 12.09 17,447.74 45.44 26,845.41 69.91 
สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 82,000.00 16,850.00 20.55 23,940.00 29.20 24,076.00 29.36 13,134.00 16.02 78,000.00 95.12 
สํานักศิลปวัฒนธรรมและพัฒนาชุมชน 50,000.00 4,160.00 8.32 13,380.00 26.76 0.00 0.00 32,427.60 64.86 49,967.60 99.94 
โครงการจัดตั้งสถาบันนานาชาติ 65,000.00 2,100.00 3.23 11,300.00 17.38 5,460.00 8.40 20,840.00 32.06 39,700.00 61.08 
กลุ่มงานศูนย์สหกิจศึกษาและพัฒนาอาชีพ 50,000.00 7,100.00 14.20 0.00 0.00 0.00 0.00 42,900.00 85.80 50,000.00 100.00 
โรงเรียนสาธิต 4,230,000.00 77,550.00 1.83 7,500.00 0.18 834,550.00 19.73 1,169,350.00 27.64 2,088,950.00 49.38 
รายการบุคลากรภาครัฐ (เงินเดือน) 108,191,900.00 21,928,437.60 20.27 21,938,800.92 20.28 22,793,620.70 21.07 22,801,014.88 21.07 89,461,874.10 82.69 
ค่าสอนและค่าคุมสอบ 20,000,000.00 5,901,241.58 29.51 4,959,837.82 24.80 6,869,634.97 34.35 2,267,829.72 11.34 19,998,544.09 99.99 
คณะกรรมการตรวจประเมินประกันคุณภาพฯ 500,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 332,700.00 66.54 167,300.00 33.46 500,000.00 100.00 
คณะกรรมการกองทุนการศึกษา 1,500,000.00 1,500,000.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,500,000.00 100.00 
คณะกรรมการพิจารณารางวัลนกัศึกษา 200,000.00 0.00 0.00 150,000.00 75.00 14,000.00 7.00 18,000.00 9.00 182,000.00 91.00 
กองทุนวิจยั 3,202,000.00 0.00 0.00 1,437,780.00 44.90 290,390.00 9.07 614,358.00 19.19 2,342,528.00 73.16 
อธิการบดี (บริหารการเปลี่ยนแปลง) 3,091,000.00 1,932,754.82 62.53 1,158,245.18 37.47 0.00 0.00 0.00 0.00 3,091,000.00 100.00 

รวม 160,098,800.00 33,452,637.18 20.89 33,696,297.16 21.05 35,285,606.56 22.04 34,203,619.73 21.36 136,638,160.63 85.35 
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ผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ระดับคณะ 

ข้อมูล ณ วันที ่30 กันยายน 2565 

หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
รวมท้ังหมด 165 163 98.79 327 304 100.00  18,680,600.00    18,435,152.96       98.69  

คณะครุศาสตร์ 1 การพัฒนาท้องถิ่น 3 3 100.00 8 8 100.00     5,203,000.00      5,198,466.26        99.91  
1. โครงการพัฒนาครเูครือข่ายในท้องถิ่น  
2. โครงการส่งเสรมิคุณภาพการศกึษาโรงเรียน
ตํารวจตระเวนชายแดน  
3. โครงการทํานุบํารุงศลิปวัฒนธรรมและความ
เป็นไทย 

      

2 การผลติและพัฒนาคร ู 8 8 100.00 8 8 100.00 
1. โครงการส่งเสรมิและสนับสนุนการฝึก
ประสบการณ์วิชาชีพครู  
2. โครงการพัฒนาหลักสูตรครุศาสตร์บณัฑติ  
3. โครงการสนับสนุนการเรียนการสอน  
4. โครงการพัฒนายุทธศาสตร์และการจัดการ
ความรู้  
5. โครงการยกระดับการจัดการเรยีนรู้โรงเรียน
เครือข่ายขนาดเล็ก  
6. โครงการยกระดับมาตรฐานสมรรถนะบณัฑิต
ครูสู่ความเป็นเลิศ  
7. โครงการพัฒนาคณุภาพการผลติมหาบณัฑิต
และดุษฎีบัณฑิต  
8. โครงการพัฒนาคณุภาพบณัฑิตตามกรอบ
มาตรฐานคุณวุฒิระดับ 

      

3 การยกระดบัคุณภาพการศึกษา 1 1 100.00 4 4 100.00 
1. โครงการพัฒนาศักยภาพคณาจารย์และ
บุคลากร 

      

4 การพัฒนาระบบบรหิารจดัการ 6 6 100.00 6 6 100.00 
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
1. โครงการบริหารจดัการคณะครศุาสตร์  
2. โครงการบริหารจดัการหน่วยงานคณะครุ
ศาสตร ์
3. โครงการการนเิทศและให้คําปรกึษาแก่
นักศึกษา ณ สถานศึกษาในเขตพืน้ท่ีบริการ  
4. โครงการการพัฒนาคูม่ือการฝึกประสบการณ์
วิชาชีพครูระหว่างเรยีนและการปฏิบัติการสอน
ในสถานศึกษา  
5. โครงการการจัดการความรูด้้านการจัดการ
เรียนรู้และการวิจัย  
6. โครงการการพัฒนาระบบการประกันคณุภาพ 

      

รวม 18 18 100.00 26 26 100.00 
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
รวมท้ังหมด 165 163 98.79 327 304 100.00 18,680,600.00 18,435,152.96 98.69 

คณะเทคโนโลยีการเกษตร 1 การพัฒนาท้องถิ่น 4 4 100.00 9 9 100.00 798,100.00 795,442.00 99.67 
1. โครงการศูนยเ์รียนรู้ตามหลักปรัชญาของ
เศรษฐกิจพอเพียง  
2. โครงการส่งเสรมิการวิจยั และทํานุบํารุง
ศิลปวัฒนธรรม  
3. โครงการพัฒนาผลิตภัณฑ์ชุมชนเพื่อยกระดับ
คุณภาพชีวิตของพื้นที่ท่ีได้รบัผลกระทบจากช้าง  
4. โครงการพัฒนาผลิตภัณฑ์ชุมชนเพื่อส่งเสริม
การท่องเที่ยว 

      

2 การผลติและพัฒนาคร ู - - - - - - 
3 การยกระดบัคุณภาพการศึกษา 3 3 100.00 13 12 92.30 

1. โครงการพัฒนาระบบบริหารจดัการสูค่วาม
เป็นเลิศ 
2. โครงการพัฒนาทรัพยากรการเรียนรู้ให้เอื้อ
ต่อการเรียนการสอน 
3. โครงการผลิตบณัฑติคณะ
เทคโนโลยีการเกษตร 

      

4 การพัฒนาระบบบรหิารจดัการ 1 1 100.00 16 14 87.50 
1. โครงการบริหารจดัการคณะ
เทคโนโลยีการเกษตร 

      

รวม 8 8 100.00 38 35 92.10 

ข้อเสนอแนะ/ปัญหาและอุปสรรค 
1. ยุทธศาสตร์ที่ 3 การยกระดับคุณภาพการศึกษา ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด ได้แก่ ตัวชี้วัดการวางแผนความต้องการด้านครุภัณฑ์และสิ่งก่อสร้าง ปี 2567 เนื่องจากไม่มีการจัด

ประชุมวางแผนการดําเนินงาน  
2. ยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาระบบบริหารจัดการ ไม่บรรลุเป้าหมาย 2 ตัวชี้วัด ได้แก่ 1. ตัวชี้วัดผู้บริหารได้รับการพัฒนาสมรรถนะ  เนื่องจากผู้บริหารไม่ได้สมัครเข้าร่วมการอบรม

พัฒนา 2. ตัวชี้วัดพัฒนาภาพลักษณ์และประชาสัมพันธ์เชิงรุก เนื่องจากดําเนินกิจกรรมไม่ครบตามแผน 
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
รวมท้ังหมด 165 163 98.79 327 304 100.00  18,680,600.00    18,435,152.96       98.69  

คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม 1 การพัฒนาท้องถิ่น 1 1 100.00 2 2 100     1,253,300.00      1,244,792.37        99.32  
1. โครงการบริการวิชาการเสรมิสร้างความ
เข้มแข็งต่อชุมชน 

      

2 การผลติและพัฒนาคร ู - - - - - - 
3 การยกระดบัคุณภาพการศึกษา 3 3 100.00 2 2 100 

1. โครงการบริหารจดัการคณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม  
2. โครงการพัฒนาบุคลากรสายวิชาการ  
3. โครงการส่งเสรมิกิจกรรมและพฒันานักศึกษา 

      

4 การพัฒนาระบบบรหิารจดัการ 4 4 100.00 3 3 100 
1. โครงการบริหารจดัการสู่ความเป็นเลิศ  
2. โครงการการบริหารจัดการองค์กรที่ดี  
3. โครงการการบริหารจัดการเพื่อพัฒนาการ
เรียนการสอน  
4. โครงการการบริหารจัดการเพื่อพัฒนาการ
เรียนการสอน 

      

รวม 8 8 100.00 7 7 100 
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
รวมท้ังหมด 165 163 98.79 327 304 100.00  18,680,600.00    18,435,152.96       98.69  

คณะนิติศาสตร์ 1 การพัฒนาท้องถิ่น 5 5 100.00 8 7 87.5       581,600.00         564,015.90        96.98  
1. โครงการบริการวิชาการแกส่ังคม กิจกรรม
การอบรมความรู้กฎหมายและแนวทาง การ
สร้างรายได้เสริมแก่ชุมชน ตําบลแก่งหางแมว  
2. โครงการจัดทําฐานข้อมูลชุมชุนบ่อพลอยตาม
เกณฑ์มาตรฐานคุณภาพแหล่งท่องเที่ยวทาง
วัฒนธรรมของการท่องเที่ยวแห่งประเทศไทย  
3. โครงการการแข่งขันตอบปญัหาความรู้
เกี่ยวกับรัฐธรรมนูญ ครั้งท่ี 4  
4. โครงการอบรมหลักสูตรครผูู้สอนกฎหมาย
ระดับมัธยมศึกษา (ประกาศนียบตัร)  
5. โครงการการแข่งขันตอบปญัหากฎหมาย
เนื่องในวันรพ ีชิงถ้วยพระราชทานสมเด็จพระ
เจ้าลูกเธอเจ้าฟ้าพัชรกิจิยาภาฯ ครั้งท่ี 3 

      

2 การผลติและพัฒนาคร ู - - - - - - 
3 การยกระดบัคุณภาพการศึกษา 12 11 91.67 24 22 91.67 

1. โครงการวิจัยเพื่อองค์ความรู้  
2. โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรด้าน
วิชาการและวิชาชีพ  
3. โครงการบริหารการเปลี่ยนแปลง สนับสนุน
การเรยีน การสอนและประกันคณุภาพ
การศึกษา  
4. โครงการพัฒนาและส่งเสรมิสมรรถนะทักษะ
การใช้ ภาษาอังกฤษและดิจิทัล  
5. โครงการการพัฒนานักศึกษาและกิจกรรม
นักศึกษา  
6. โครงการพัฒนานักศึกษาและกจิกรรม
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
นักศึกษา ระดับบณัฑิตศึกษา  
7. โครงการพัฒนานักศึกษาด้านองค์ความรู้ 
คุณธรรม และจริยธรรมของผู้ประกอบวิชาชีพ
กฎหมายในระดับ บัณฑิตศึกษา  
8. โครงการส่งเสรมิพัฒนาศักยภาพนักศึกษา
และทักษะการ เรียนรู้ในศตวรรษที่ 21  
9. โครงการปฐมนเิทศและปรับพืน้ฐานความรู้
ด้านกฎหมาย ประจําปีการศึกษา 2565  
10. โครงการปัจฉิมนิเทศและแนะแนวเมื่อจบ
การศึกษา ประจาํปีการศึกษา 2564  
11. โครงการ กีฬาวังสวนบ้านแก้วเกมส์ 
ประจําปีการศึกษา 2564  
12. โครงการพัฒนาการจดัการเรยีนการสอนใน
รายวิชาศาสตร์พระราชา ik model 

4 การพัฒนาระบบบรหิารจดัการ 3 3 100.00 3 3 100 
1. โครงการทํานุบํารุงศลิปะและวฒันธรรม  
2. โครงการบริหารจดัการคณะนติศิาสตร์  
3. โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรด้าน
วิชาการและวิชาชีพ 

      

รวม 20 19 95.00 35 32 91.43 

ข้อเสนอแนะ/ปัญหาและอุปสรรค 
1. ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาท้องถิ่น ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด ได้แก่ ตัวชี้วัดโครงการอบรมหลักสูตรครูผู้สอนกฎหมายระดับมัธยมศึกษา เนื่องจากเป็นโครงการที่เก็บ

ค่าลงทะเบียน ตัวชี้วัดจํานวนผู้เข้าร่วมโครงการถ่ายทอดสัญญาณการบรรยายกฎหมายของสํานักงานอบรมศึกษากฎหมายแห่งเนติบัณฑิตยสภา (ภาคคํ่า) เนื่องจากงดจัดกิจกรรม
จากสถานการณ์แพร่ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรน่า 2019  

2. ยุทธศาสตร์ที่ 3 การยกระดับคุณภาพการศึกษา ไม่บรรลุเป้าหมาย 2 ตัวชี้วัด ได้แก่ ตัวชี้วัดโครงการ กีฬาวังสวนบ้านแก้วเกมส์ ประจําปีการศึกษา 2564 เนื่องจากงดจัดกิจกรรม
จากสถานการณ์แพร่ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรน่า 2019 

 
 



22 

หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
รวมท้ังหมด 165 163 98.79 327 304 100.00  18,680,600.00    18,435,152.96       98.69  

คณะนิเทศศาสตร์ 1 การพัฒนาท้องถิ่น 3 3 100.00 3 3 100       865,000.00         773,766.65        89.45  
1. โครงการบริการวิชาการเพื่อพัฒนาท้องถิ่น  
2. โครงการการจัดการความรู้ (KM)  
3. โครงการทบทวนและจัดทําแผนยุทธศาสตร ์

      

2 การผลติและพัฒนาคร ู - - - - - - 
3 การยกระดบัคุณภาพการศึกษา 4 4 100.00 10 10 100 

1. โครงการสร้างเสริมศักยภาพนักศึกษาเตรียม
ฝึก ประสบการณ์วิชาชีพนักศึกษาและสหกิจ
ศึกษา  
2. โครงการพัฒนานักศึกษาหลักสตูรนิเทศ
ศาสตร์บัณฑิต สาขาวิชานิเทศศาสตร์ (สาม
ภาษา)  
3. โครงการการพัฒนาคณุภาพหลกัสูตรและ
บัณฑิตสาขาวิชา การสื่อสารมวลชน  
4. โครงการการพัฒนาคณุภาพหลกัสูตรและ
บัณฑิตสาขาวิชา ธุรกิจบันเทิง การแสดงและ
การท่องเที่ยว 

      

4 การพัฒนาระบบบรหิารจดัการ 12 12 100.00 12 12 100 
1. โครงการพัฒนาระบบกลไกรับรองการ
ประเมินคุณภาพ การศึกษาภายใน  
2. โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรคณะนิเทศ
ศาสตร์  
3. โครงการพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษและ
ดิจิทัล  
4. โครงการการเตรยีมความพร้อมเพื่อพัฒนา
คุณภาพนักศึกษา ระดับบณัฑติศกึษาภายใต้
โครงการการบูรณาการการเรียน การสอน 
ศิลปวัฒนธรรม และการบริการวิชาการ  
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
5. โครงการการบริการและกิจกรรมนักศึกษา
ระดับปริญญาตรี  
6. โครงการสนับสนุนการพัฒนาดา้นวิจัย และ
การตีพิมพ์ เผยแพร่งานวิจัยในระดับชาติหรือ
นานาชาติ  
7. โครงการบริหารคณะเพื่อการกาํกับติดตาม
ผลลัพธ์ตาม พันธกิจกลุม่สถาบันและเอกลักษณ์  
8. โครงการจัดซื้อครุภณัฑ์ประจําปีงบประมาณ 
2565  
9. โครงการบริหารจดัการด้านสาธารณูปโภค  
10. โครงการบริหารงานสํานักงานสีเขียวเพื่อ
สนับสนุน การเรียนการสอนและการปฏิบัติงาน  
11. โครงการทํานุบํารุงศลิปวัฒนธรรมคณะ
นิเทศศาสตร์  
12. โครงการการประชาสมัพันธ์และให้ความรู้
ทางด้าน นิเทศศาสตร์เพื่อการแนะแนวเชิงรุก 

รวม 19 19 100.00 25 25 100 
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
รวมท้ังหมด 165 163 98.79 327 304 100.00  18,680,600.00    18,435,152.96       98.69  

คณะพยาบาลศาสตร์ 1 การพัฒนาท้องถิ่น 13 12 92.31 70 68 97.14     1,175,800.00      1,163,308.31        98.94  
1. โครงการบริการวิชาการแก่ชุมชนและสังคม  
2. โครงการยกระดับคณุภาพชีวิตผู้สูงอายุตาํบล
เกาะขวาง เพื่อความสุขท่ียั่งยืน  
3. โครงการจัดตั้งโรงเรียนผูสู้งอายตุําบลแสลง 
เพื่อยกระดับคุณภาพชีวิตตามแนวปรัชญา
เศรษฐกิจพอเพียง  
4. โครงการยกระดับคณุภาพชีวิตตามแนว
ปรัชญาเศรษฐกจิพอเพียง ผ่านโรงเรียนผู้สูงอายุ
ตําบลท่าช้าง  
5. โครงการจัดตั้งโรงเรียนผูสู้งอายตุําบลเขา
วงกตเพื่อยกระดับคุณภาพชีวิตตามแนวปรัชญา
เศรษฐกิจพอเพียง  
6. โครงการ ม.ราํไพร่วมใจ : รวมพลังชุมชน : 
ท้าชนโควิด-19 "พลังอึด พลังฮึด พลังสู้"  
7. โครงการ Smile Stron Smart and Health 
for the caregiver เพื่อส่งเสริมคณุภาพชีวิต
ผู้ดูแลผูสู้งอายุ (รูปแบบปกติและออนไลน์)  
8. โครงการยกระดับคณุภาพชีวิตผู้สูงอายุตาม
แนวปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง ตําบลหนองช่ิม  
9. โครงการพัฒนาผลิตภัณฑต์ะไคร้หอมป้องกัน
ยุงและธูปหอมไลยุ่ง ชุมชนบ้านวังไม้แดง ตําบล
สามพี่น้อง อําเภอแก่งหางแมว  
10. โครงการฝึกอบรมหลักสูตรประกาศนียบัตร
ผู้ช่วยพยาบาล (หลักสตูรใหม่) พ.ศ. 2564  
11. กิจกรรมบริการวิชาการแก่ชุมชนและสังคม  
12. โครงการสืบสานประเพณีหลอ่เทียน
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
เข้าพรรษา ประจําปี 2565  
13. กิจกรรมทํานุบํารุงศลิปวัฒนธรรม 

2 การผลติและพัฒนาคร ู - - - - - - 
3 การยกระดบัคุณภาพการศึกษา 11 11 100.00 29 29 100 

1. โครงการพัฒนาการจดัการเรียนการสอน  
2. โครงการพัฒนาบุคลากร (รูปแบบปกติ และ
ออนไลน์)  
3. โครงการดําเนินงานตามยุทธศาสตร์  
4. โครงการเตรียมความพร้อมรับการตรวจ
ประเมินการศึกษา  
5. กิจกรรมงานวิชาการ  
6. กิจกรรมพัฒนานักศึกษา  
7. กิจกรรมรับมอบหมวก เข็มชั้นปี และพิธีรับ
ตะเกียงมสิฟลอเรนซไ์นติงเกล  
8. กิจกรรมการดําเนินงานวิศวกรสังคม  
9. กิจกรรมจดัซื้อวัสดุการแพทย์  
10. กิจกรรมพัฒนาผู้บริหารและอาจารย์  
11. กิจกรรมพัฒนาบุคลากรสายสนับสนุน 

      

4 การพัฒนาระบบบรหิารจดัการ 1 1 100.00 3 3 100 
1. กิจกรรมดําเนินงานตามเกณฑข์องสภาการ
พยาบาล (รูปแบบออนไลน์) 

      

รวม 25 24 96.00 102 100 99.05 

ข้อเสนอแนะ/ปัญหาและอุปสรรค 
1. ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาท้องถิ่น ไม่บรรลุเป้าหมาย 2 ตัวชี้วัด ได้แก่ ตัวชี้วัดจํานวนผู้เข้ารับการอบรม และตัวชี้วัดระดับความพึงพอใจของผู้รับการอบรม ของโครงการฝึกอบรม

หลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล (หลักสูตรใหม่) พ.ศ. 2564 เนื่องจากอยู่ระหว่างการดําเนินการจัดเตรียมความพร้อมด้านการเรียนการสอน ห้องเรียน ห้องปฏิบัติการ และ
อาจารย์ผู้สอน  
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
รวมท้ังหมด 165 163 98.79 327 304 100.00  18,680,600.00    18,435,152.96       98.69  

คณะมนุษยศาสตร์และ
สังคมศาสตร์ 

1 การพัฒนาท้องถิ่น 2 2 100.00 6 5 83.33     3,305,600.00      3,301,438.47        99.87  
1. โครงการเสริมสรา้งความเข้มแข็งชุนท้องถิ่น
ด้วยบริการวิชาการ 3 ช.  
2. โครงการพัฒนาท้องถิ่น ด้วยวัฒนธรรม ภมูิ
ปัญญาและนวัตกรรม 

      

2 การผลติและพัฒนาคร ู - - - - - - 
3 การยกระดบัคุณภาพการศึกษา 2 2 100.00 10 9 90 

1. โครงการบริหารจดัการคณะเพื่อการผลติ
บัณฑิตคณุภาพ  
2. โครงการบริหารจดัการสนับสนนุการจัดการ
เรียนการสอน 

      

4 การพัฒนาระบบบรหิารจดัการ 3 3 100.00 10 6 60 
1. โครงการการบริหารจัดการระดบัคณะ ระดับ
หลักสตูร  
2. โครงการการพัฒนาบุคลากรระดับคณะ 
ระดับหลักสตูร  
3. งานปรับปรุงอาคารคณะมนุษยศาสตร์และ
สังคมศาสตร ์

      

รวม 7 7 100.00 26 20 76.92 

ข้อเสนอแนะ/ปัญหาและอุปสรรค 
1. ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาท้องถิ่น ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด ได้แก่ โครงการพัฒนาท้องถิ่นด้วยวัฒนธรรมและภูมิปัญญา ตัวชี้วัดร้อยละของครัวเรือนที่เข้าร่วมโครงการมีรายได้

เพ่ิมข้ึน เนื่องจากชุมชนที่คณะมนุษยศาสตร์ได้เข้ไปดําเนินการยังไม่สามารถสรุปรายได้ที่แน่ชัดได้ เพราะแต่ละชุชนที่เข้าร่วมยังไม่มีการเก็บข้อมูลพ้ืนฐานไว้ตั้งแต่เริ่มต้น 
2. ยุทธศาสตร์ที่ 3 การยกระดับคุณภาพการศึกษา ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด ได้แก่ โครงการพัฒนานักศึกษาคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ตัวชี้วัดร้อยละของนักศึกษาชั้นปี

สุดท้าย ระดับปริญญาตรีที่สอบผ่านเกณฑ์มาตรฐานภาษาอังกฤษ CEFR ซึ่งคณะมนุษยศาสตร์ฯ ตั้งค่าเป้าหมายร้อยละ 55 แต่ผลการสอบได้คะแนนเพียงร้อยละ 8 เนื่องจาก
นักศึกษามีทักษะด้านภาษาอังกฤษที่แตกต่างกัน 
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3. ยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาระบบบริหารจัดการ ไม่บรรลุเป้าหมาย 4 ตัวชี้วัด ได้แก่ 1. ตัวชี้วัดความสําเร็จของผลการดําเนินงานตามแผนบริหารและพัฒนาทรัพยากรบุคคล คือ 

อาจารย์เข้าสู่ตําแหน่งทางวิชาการ ซึ่งอาจารย์ได้แจ้งความประสงค์เข้าสู่กระบวนการตําแหน่งทางวิชาการ จํานวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 45 แต่มีอาจารย์ที่ดําเนินการเข้าสู่
กระบวนการตําแหน่งทางวิชาการจํานวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 16.67 2. ตัวชี้วัดจํานวนบคุลากรที่ได้รับรางวัลในระดับชาติและนานาชาติ คณะมนุษยศาสตร์ฯ ตั้งเป้าหมาย 5 คน 
ผลการดําเนินงานได้รับรางวัลจํานวน 1 คน เนื่องจากบุคลากรส่วนใหญ่มีการดําเนินงานกิจกรรมในระดับชุมชนท้องถิ่น ทําให้ผลงานที่ปรากฏในระดับชาติและนานาชาติจึงมีน้อย 
3. ตัวชี้วัดการจัดหารายได้ โดยคณะมนุษยศาสตร์ฯ ตั้งเป้าหมายหารายได้ 1 ล้านบาท ดําเนินการได้ 986,150 บาท เนื่องจากการขอทุนวิจัยรวมถึงการจัดบริการวิชาการแบบเก็บ
ค่าลงทะเบียน จึงมีคนให้ความสนใจเข้าร่วมกิจกรรมไม่มาก 4. ตัวชี้วัดเงินทุนวิจัยทั้งภายในและภายนอก โดยคณะมนุษยศาสตร์ฯ ตั้งเป้าหมายเงินทุนวิจัย  1 ล้านบาท ดําเนินการ
ได้ 889,150 บาท เนื่องจากการขอทุนวิจัยจากหน่วยงานภายนอกมีการทําสัญญาและแบ่งจ่ายเงินค่าดําเนินการเป็นรายงวด ทําให้การคิดรายได้ในส่วนการเบิกจ่ายตามวงรอบ
ปีงบประมาณไม่สามารถคิดได้เต็มจํานวนจากทุนวิจัยที่ได้รับ และการขอทุนวิจัยทางด้านสังคมศาสตร์มีการพิจารณาให้ทุนค่อนข้างยาก"  
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
รวมท้ังหมด 165 163 98.79 327 304 100.00  18,680,600.00    18,435,152.96       98.69  

คณะวิทยาการคอมพิวเตอร์
และเทคโนโลยีสารสนเทศ 

1 การพัฒนาท้องถิ่น 6 6 100.00 6 6 100       712,600.00         704,731.00        98.90  
1. โครงการบริการวิชาการเพื่อพัฒนาท้องถิ่น  
2. โครงการบริหารจดัการผู้ใช้น้ําเพื่อการเกษตร 
โดยใช้เครือข่าย IOT บ้านชุมนุมสงู หมู่ 7 ตําบล
ทุ่งควายกิน  
3. โครงการระบบตรวจจับและแจง้เตือนการบุก
รุกพื้นท่ีเกษตรกรรม ผ่านเครือข่าย ระบบ 
LoRaWan (ระยะที่ 2) ตําบลทุ่งควายกิน 
อําเภอแกลง  
4. โครงการระบบตรวจจับและแจง้เตือนการบุก
รุกพื้นท่ีเกษตรกรรม ผ่านเครือข่าย ระบบ 
LoRaWan (ระยะที่ 2) ตําบลพวา อําเภอแก่ง
หางแมว  
5. โครงการส่งเสรมิทํานุบํารุงศลิปวัฒนธรรม  
6. โครงการสืบสานประเพณีหล่อเทียน
เข้าพรรษา ประจําปี 2565 

      

2 การผลติและพัฒนาคร ู - - - - - - 
3 การยกระดบัคุณภาพการศึกษา 1 1 100.00 1 1 100 

1. พัฒนาศักยภาพคณะวิทยาการคอมพิวเตอร์ 
และเทคโนโลยีสารสนเทศ 

      

4 การพัฒนาระบบบรหิารจดัการ 2 2 100.00 3 3 100 
1. โครงการบริหารจดัการคณะ  
2. โครงการการจัดการความรู ้

      

รวม 9 9 100.00 10 10 100 
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
รวมท้ังหมด 165 163 98.79 327 304 100.00  18,680,600.00    18,435,152.96       98.69  

คณะวิทยาการจัดการ 1 การพัฒนาท้องถิ่น 2 2 100.00 4 4 100     3,096,000.00      3,021,449.00        97.59  
1. โครงการบริการวิชาการเพื่อการพัฒนา
ท้องถิ่นเสริมสร้างความสัมพันธ์กับชุมชนหรือ
สังคม คณะวิทยาการจดัการ  
2. โครงการชี้ช่องทางรวย เพิ่มรายได้ ลด
รายจ่าย ยกระดับคุณภาพชีวิตผูส้งูอายุด้วยการ
สร้างอาชีพ 

      

2 การผลติและพัฒนาคร ู - - - - - - 
3 การยกระดบัคุณภาพการศึกษา 12 12 100.00 21 21 100 

1. โครงการพัฒนาและส่งเสรมิงานวิจัยคณะ
วิทยาการจัดการ  
2. โครงการการยกระดับคณุภาพการศึกษาและ
การสร้างนวัตกรรม นวัตกรรม  
3. โครงการส่งเสรมิและพัฒนาศักยภาพ
นักศึกษาเตรียมฝึก ประสบการณว์ิชาชีพและฝึก
ประสบการณ์วิชาชีพ  
4. โครงการประชาสัมพันธ์เชิงรุกและรับตรง
นักศึกษา คณะวิทยาการจัดการ  
5. โครงการส่งเสรมิภาวะผู้นํานักศกึษาสู่ความ
เป็นเลิศ ตามรอยศาสตร์พระราชาในยุค 4.1  
6. โครงการอบรมสัมมนาเพื่อพัฒนาคุณภาพ
นักศึกษาด้าน การจดัการธุรกจิเชงิบูรณาการ  
7. โครงการส่งเสรมิพัฒนาคุณภาพนักศึกษา
สาขาวิชาการท่องเที่ยว  
8. โครงการการพัฒนานักศึกษาหลักสูตรเศรษฐ
บัณฑิต  
9. โครงการส่งเสรมิศักยภาพนักศกึษาหลักสตูร
บริหารธรุกิจ บัณฑติสาขาวิชาการตลาดคณะ
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
วิทยาการจัดการ การพัฒนาคณุภาพการศึกษา 
นักศึกษาสาขาวิชา คอมพิวเตอร์ธรุกิจ  
10. โครงการพัฒนานักศึกษาเพื่อคุณภาพด้าน
การบริหารทรัพยากร มนุษย์เชิงบรูณาการ  
11. โครงการพัฒนานักศึกษาสู่นักบัญชียุคใหม่
และพัฒนาอาจารย์ ประจําหลักสตูรบัญชีบณัฑิต  
12. โครงการพัฒนาศักยภาพคณาจารย์และ
นักศึกษาด้านการเรียน การสอนในศตวรรษท่ี 
21 

4 การพัฒนาระบบบรหิารจดัการ 6 6 100.00 11 11 100 
1. บํารุงลิฟก์และโทรศัพท์สื่อสาร  
2. วิทยาการจัดการร่วมใจสํานักงานสีเขียว  
3. การบริหารการเปลี่ยนแปลงคณะวิทยาการ
จัดการ  
4. โครงการบริหารจดัการภายในคณะเพื่อ
สอดคล้องตาม พันธกิจของคณะวทิยาการ
จัดการ  
5. โครงการทบทวนพัฒนาแผนปฏิบัติงานตาม
ยุทธศาสตร์ ในการบริหารจดัการความรู้คณะ
วิทยาการจัดการ  
6. โครงการทบทวนพัฒนาระบบกลไก รับรอง
การประเมินคณุภาพ การศึกษาภายในคณะ
วิทยาการจัดการ 

      

รวม 20 20 100.00 36 36 100 
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
รวมท้ังหมด 165 163 98.79 327 304 100.00  18,680,600.00    18,435,152.96       98.69  

คณะวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลย ี

1 การพัฒนาท้องถิ่น 2 2 100.00 5 5 100     1,689,600.00      1,667,743.00        98.71  
1. โครงการพัฒนาเครือข่ายฟื้นฟูปะการังและ
สร้างแหล่ง เรียนรูร้ะบบนเิวศชายฝั่งและทะเล
ภาคตะวันออก  
2. โครงการบริการวิชาการเพื่อพัฒนาท้องถิ่น 

      

2 การผลติและพัฒนาคร ู 1 1 - 2 1 100 
1. โครงการการจัดการเรียนการสอนด้าน
วิทยาศาสตร์ ภาควิชาคณิตศาสตร ์

      

3 การยกระดบัคุณภาพการศึกษา 19 19 100.00 8 4 50 
1. โครงการค่ายคณติศาสตร์เชิงอนุรักษ์  
2. โครงการการบริหารจัดการศูนย์วิทยาศาสตร์  
3. โครงการพัฒนางานวิจัยและนําเสนอ
ผลงานวิจัย  
4. โครงการการยกระดับคณุภาพการศึกษา  
5. โครงการพัฒนาการเรียนการสอน ภาควิชา
คณิตศาสตร์ 6. โครงการพัฒนาหลักสูตรคหกร
รมศาสตร์  
7. โครงการยกระดับคณุภาพการศึกษาภาควิชา
เคมี  
8. โครงการพัฒนานักศึกษาภาควิชาชีววิทยา  
9. โครงการการจัดการเรียนการสอนภาควิชา
ฟิสิกส์และ วิทยาศาสตร์ทั่วไป  
10. โครงการพัฒนาการเรียนการสอน ภาควิชา
สถิติ  
11. โครงการพัฒนาการเรียนการสอนและ
ห้องปฏิบัติการ  
12. โครงการส่งเสริมสมรรถนะ/คณุลักษณะ
บัณฑิตที่พึงประสงค์  
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หน่วยงาน ยุทธศาสตร์ 
โครงการ ตัวชี้วัด งบประมาณตามแผนดําเนินงาน 

แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน บรรลุ  ร้อยละ  แผน เบิกจ่าย ร้อยละ 
13. โครงการพัฒนาศักยภาพนักศกึษา
หลักสตูรคหกรรมศาสตร์  
14. โครงการพัฒนานักศึกษา ภาควิชาเคมี  
15. โครงการการพัฒนาคณุลักษณะบณัฑิตสาขา
วิทยาศาสตร์ทั่วไป  
16. โครงการการพัฒนาคณุลักษณะบณัฑิต
หลักสตูรครุศาสตร์บณัฑติ สาขาฟิสิกส์  
17. โครงการพัฒนานักศึกษาสาขาวิชาสถิติ
ประยุกต์  
18. โครงการพัฒนาคุณภาพบัณฑติหลักสูตร
วิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยสีิ่งแวดล้อม  
19. โครงการการจดัการเรียนการสอน ภาควิชา
ชีววิทยา 

4 การพัฒนาระบบบรหิารจดัการ 9 9 100.00 7 3 42.86 
1. โครงการบริหารจดัการหลักสตูรและพัฒนา
บุคลากร ภาควิชาคณติศาสตร์  
2. โครงการบริหารจดัการหลักสตูรคหกรรม
ศาสตร์  
3. โครงการบริหารจดัการและพัฒนาภาควิชา
เคมี  
4. โครงการบริหารจดัการภาควิชาชีววิทยา  
5. โครงการการบริหารจัดการภาควิชาฟิสิกส์
และภาควิชา วิทยาศาสตร์ทั่วไป  
6. โครงการบริหารจดัการหลักสตูร ภาควิชา
สถิติ  
7. โครงการพัฒนาคณุภาพอาจารย์  
8. โครงการบริหารจดัการคณะวิทยาศาสตร์  
9. โครงการบริหารจดัการค่าสาธารณูปโภค 

      

รวม 31 31 100.00 22 13 59.09 
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ข้อเสนอแนะ/ปัญหาและอุปสรรค 

1. ยุทธศาสตร์ที่ 2 การผลิตและพัฒนาครู ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด ได้แก่ ตัวชี้วัดจํานวนหลักสูตรครุศาสตรบัณฑิตของคณะที่ได้รับการปรับปรุงหลักสูตร ให้มีอัตลักษณ์สมรรถนะ
และคุณภาพมาตรฐาน วิชาชพี พร้อมด้วยคุณลักษณะที่พึงประสงค์ตามพระราโชบายด้านการศึกษาและคุณลักษณะครูศตวรรษที่ 21 เนื่องจากสถานการณ์แพร่ระบาดของเชื้อไวรัส
โคโรน่า 2019 และเป็นช่วงการเปลี่ยนผ่านผู้บริหารหน่วยงาน 
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การวิเคราะห์ผลการใช้จ่ายงบประมาณ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

ปัญหา/อุปสรรค 
 1. งบประมาณรายจ่าย(งบลงทุน) อยู่ระหว่างบริหารสัญญา และบางรายการผู้รับจ้างขอขยาย
ระยะเวลาในการดําเนินงาน เนื่องจากสถานการณ์การระบาดของโรคไวรัส COVID 19 ทําให้ไม่สามารถ
ดําเนินการได้ตามเวลาที่กําหนด  
 2. เนื่องจากสถานการณ์โควิด ทางหน่วยงานต้องเลื่อนการจัดกิจกรรม บางกิจกรรมต้องเปลี่ยนแปลง
จํานวนเป้าหมาย และสถานที่จัดกิจกรรมโดยเปลี่ยนแปลงรูปแบบการจัดกิจกรรมเป็นแบบออนไลน์ทําให้ไม่
สามารถเบิกจ่ายงบประมาณได้ตามเป้าหมายที่กําหนด 

แนวทางแก้ไข 
 1. งบประมาณรายจ่าย(งบลงทุน) กลุ่มงานพัสดุ กองกลาง ได้ดําเนินการเร่งรัด ติดตาม กํากับ ผู้รับ
จ้างและคณะกรรมการตรวจรับ/ผู้ควบคุมงาน เพ่ือให้แล้วเสร็จตามระยะเวลาที่กําหนด ทั้งนี้ให้หน่วยงานที่
เกี่ยวข้องติดตามความก้าวหน้าการเบิกจ่าย จากกลุ่มงานพัสดุและรายงานต่อผู้บริหารของหน่วยงานเพ่ือให้
ผู้บริหารทราบถึง ความก้าวหน้าของการเบิกจ่ายงบลงทุน  
 2. งบประมาณในส่วนของค่าวัสดุหน่วยงานเบิกจ่ายก่อนได้ เนื่องจากวัสดุบางรายการ หน่วยงาน
สามารถสํารวจความต้องการจัดซื้อก่อนได้  
 3. งบประมาณแผ่นดิน กรณียกเลิกการจัดกิจกรรมหรือไม่สามารถดําเนินการจัดกิจกรรมได้ให้
หน่วยงานแจ้งกองนโยบายและแผน เพ่ือกองนโยบายและแผนจะได้แจ้งผู้บริหารรับทราบและดําเนินการต่อไป  
 4. งบประมาณรายได้ที่หน่วยงานจะต้องดําเนินการในไตรมาส 4 กรณีไม่ได้ใช้งบประมาณ หรือมี
งบประมาณคงเหลือ จากการดําเนินงานแล้วให้หน่วยงานแจ้งคืนงบประมาณดังกล่าวไปยังกองนโยบายและ
แผน เพ่ือกองนโยบายและแผนจะได้ดําเนินการแจ้งผู้บริหารรับทราบ และนํางบประมาณเข้าส่วนกลางเพ่ือ
บริหารจัดการมหาวิทยาลัยต่อไป 

ผลสัมฤทธิ์ตามเป้าหมาย  
 มหาวิทยาลัยได้ดําเนินการโครงการ กิจกรรมตามแผนที่สอดคล้องภายใต้แผนยุทธศาสตร์ชาติและ
พันธกิจของหน่วยงานครบถ้วนได้อย่างมีประสิทธิภาพ ส่งผลให้นักศึกษา ประชาชนได้รับประโยชน์ อย่าง
แท้จริง 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาคผนวก 































 



กองนโยบายและแผน
มหาวทิยาลัยราชภัฏราํไพพรรณี

รายงานผลการดําเนนิงาน
ตามแผนการใชจ้า่ยงบประมาณ

มหาวทิยาลัยราชภัฏราํไพพรรณ ี
ประจาํป�งบประมาณ พ.ศ. 2565


